NÚMERO 2024051180

Administración Local

AYUNTAMIENTO DE GUADIX

Cultura

BASES DE LOS PREMIOS DE PERIODISMO CIUDAD DE GUADIX 2024, XII EDICIÓN

BASES DE LOS PREMIOS DE PERIODISMO CIUDAD DE GUADIX 2024

Premios de periodismo Ciudad de Guadix 2024

BDNS (Identif.): 792346

De conformidad con lo previsto en los artículos 17.3.b y 20.8.a de la Ley 38/2003, de 17 de noviembre, General de Subvenciones, se publica el extracto de la convocatoria cuyo texto completo puede consultarse en la Base de Datos Nacional de Subvenciones (https://www.infosubvenciones.es/bdnstrans/GE/es/convocatoria/792346)

BASES DE LOS PREMIOS DE PERIODISMO CIUDAD DE GUADIX 2024

Lugar de la Firma: Guadix

Fecha de la Firma: 2024-10-18

Firmante: JESÚS RAFAEL LORENTE FERNÁNDEZ

ALCALDE-PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE GUADIX